



Столична община

Изходящ №

СОА20-ВК08-13959

Регистриран на 29.10.2020

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ № 33; тел. 9377 303; www.sofia.bg

ДО
КМЕТА НА
РАЙОН.....

ОТНОСНО: Временни противоепидемични мерки от 29.10. до 12.11.2020 г.

УВАЖАЕМИ РАЙОННИ КМЕТОВЕ,

На 27.10.2020 г. се проведе заседание на Софийския оперативен щаб на Столична община, на което беше обсъдено преминаване на онлайн обучение за учениците от гимназиален етап. По-късно през деня министърът на здравеопазването издаде заповед, с която се преустановяват присъствените учебни занятия за учениците от гимназиалния етап на образование от 29 октомври до 12 ноември 2020 г. на територията на цялата страна. В тази връзка приложено Ви изпращаме заповед № РД01-626/27.10.2020 г. на министъра на здравеопазването. Присъствените учебни занятия в институциите от системата на предучилищното и училищното образование за учениците от прогимназиален и начален етап на образование се провеждат в съответствие с изготвените от Министерство на образованието и науката и Министерство на здравеопазването Насоки за работа на системата на предучилищното и училищното образование през учебната 2020-2021 година в условията на COVID-19, публикувани на интернет страницата на Министерство на образованието и науката.

*Писмото се издава в 1 (един) оригинален екземпляр и не носи хартиен носител за адресатите.
Приложението се сканира. Писмото и приложението се, изпращат чрез АИССО/СЕОС.*

Преустановяват се груповите извънкласни дейности и занимания в присъствена среда. Изключение се допуска по отношение на дейностите по интереси и занималните за ученици от начален и прогимназиален етап на образование, които са организирани по начин, който не допуска смесване на деца от различни паралелки.

По препоръка на Софийския оперативен щаб на Столична община се очаква Министерството на образованието и науката да даде възможност на директорите на общинските детски градини временно да извиняват отсъствия на деца от предучилищните групи (5 и 6 години) при писмено искане от родителите.

След получаване на становище от Министерство на образованието и науката родителите на посещаващите подготвителна група в детска градина, които искат децата им да останат вкъщи, могат да подадат декларация в свободен текст, включително електронно, до директора на съответната детска градина и отсъствията на децата им ще бъдат извинявани служебно за времето на извънредната епидемиологична обстановка.

Моля, настоящото писмо и приложената заповед да бъдат изпратени до директорите на всички общински детски градини и училища от поверения Ви район за сведение и изпълнение.

Приложение: Заповед № РД01-626/27.10.2020 г.

С уважение,

ДОЦ. Д-Р ТОДОР ЧОБАНОВ
ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА



Съгласувал:

Мария Минчева – директор на дирекция „Образование“ 27.10.2020 г.

Изготвил чрез АИССО:

Нели Манчева – главен експерт в дирекция „Образование“ 27.10.2020 г.